Danışma Kurulu  Kararları; (28 ARALIK 2022 tarihli toplantı)
1. TORUZEM bilimsel çalışmalar-AR-GE: Lisansüstü eğitimde özellikle seminer derslerinin TORUZEM üzerinden etkin bir şekilde açık erişime açılarak, tez konusu seçilmesi aşamasında öğrencilere yol gösterici olacağı belirtildi. Toruzem bilimsel çalışmalar-arge başlığı altında bu sistemin kurulabileceği önerildi. (Öneri: Prof. Dr. Adnan MAZMANOĞLU)
2. TORUZEM Kalite Güvence Sistemi: Uzaktan eğitimle verilen derslerin kalitesini artırmak amacıyla: 
a) Uzaktan eğitim ile verilen derslere yönelik olarak “öz değerlendirme formu” formatının oluşturularak hocalara gönderilmesi, verilen derslerin öz değerlendirme kapsamında ölçümlerinin yapılması önerildi. (Öneri: Prof.Dr. Yüksel ÖZDEMİR)
b) Uzaktan eğitimle verilen her ders için performans ve öğrenim çıktılarının çakıştırılarak sonuçlarının ortaya konması. Sonuç olarak “uzaktan eğitim derslerinde … gibi yöntemler, … gibi teknikler kullanılıyor şeklinde bir raporlama yapılabileceğini belirtti. 276  dersin kaç tanesinin ders notu hazır? Öğrenme çıktıları nasıl ölçülüyor?  Gibi sorulara cevap bulunması önerildi. (Öneri: Prof.Dr. Yüksel ÖZDEMİR)
c) Uzaktan eğitim derslerinin verilme şekli ve ölçme değerlendirme şeklinin önemli olduğu belirtildi. Bu bağlamda öz değerlendirme yapmanın önemi vurgulandı. Her bölümün kaç dersi varsa öz değerlendirmesi yapılsın şeklinde öneri sunuldu. (Öneri: Prof.Dr. Yüksel ÖZDEMİR)
d) Eğiticilerin eğitimi programı kapsamında hocaların almak istedikleri eğitimler var mı konusunun irdelenip, varsa bu kapsamda çalışmalar yapılması önerildi. (Öneri: Prof.Dr. Yüksel ÖZDEMİR)



